

Концерт эстрадной песни

Со сцены, погруженной в сиреневый полу-
мрак, звучит песня. И не успел смолкнуть по-
следний аккорд, как вспыхнула буря аплодисмен-
тов. Так уссурийцы, собравшиеся в ДОСА, встре-
тили выступление популярного артиста, лауреата
первого Всесоюзного конкурса на лучшее ис-
полнение эстрадной песни Вадима Мулермана.

В концерте прозвучал целый калейдоскоп ве-
ликолепных эстрадных песен, из которых было
много совершенно новых, еще не знакомых ус-
сурийцам, а также целый ряд песен прошлых
лет, которые звучали свежо, современно.

В концерте принимала участие артистка Веро-
ника Круглова, которая исполнила новые лири-

ческие песни «Бабье лето» Т. Марковой, «Белая
пороша» М. Табачникова и ряд других, а в дуэ-
те с Вадимом Мулерманом спела полюбившую-
ся всем песню «А чуть-чуть...».

Незаметно пролетели два часа, проведенные
с любимыми артистами эстрады, уссурийцы теп-
ло расстались с ними, пожелав новых встреч в
нашем городе.

А. ТОМАШЕК,
внештатный корреспондент.

Редактор Е. С. ВЛАСЕНКО.

Коммунар
г. Уссурийск

11 ОИЮН 1971